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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E4_BA_BA_c37_644954.htm 第四章 环境分析技术与使命目

标的确定 判断题 1.业务界定的宽窄将会影响决策者的战略视

野。 回答：正确，难，理解。 2.佳能希望 “打败施乐”，这

就是战略使命的一个例子。 回答：错误，难，应用。请访问

百考试题网站http://www.100test.com/ 3.战略使命描述了一个企

业存在的理由及所从事的生产领域和市场范围。 回答：正确

，容易，认知。 4.SWOT分析是综合分析内外部环境的方法

。 回答：正确，容易，认知。 5.外部战略要素评价模型可以

评价本企业和竞争对手的各自优劣势。 回答：错误，难，认

知。 6.经验曲线是一条平滑的曲线，因此可以用来准确估算

企业未来某一累计产量下的成本。 回答：错误，难，认知。

7.经验效益不能够自动实现。 回答：正确，难，认知。 8.不

同行业的经验曲线是不同的。 回答：正确，难，理解。 9.组

织文化是指得到公司管理阶层普遍认同的核心价值，但其是

否被低阶层的员工所认同则并不重要。 回答：错误，中等，

认知。来源：考试大 10.根据经验曲线，单位成本取决于累计

产量大小和曲线的斜率。 回答：正确，中等，认知。 100Test 

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


